校園新聞

97學年度第二學期服務學習機構座談會

◎ 服務學習中心 侯曼貞 主任 2009-06-23

爲強化服務學習推動效益,涵養本校學生具有服務的情操及對社會的責任感,進而實踐「用愛關懷、從心出發」之精神,服務學習中心於98年6月23日辦理「服務學習課程機構座談會」。此次座談會特邀請黃榮村校長及九十七學年度第二學期服務學習課程合作機構及授課教師與會,出席機構代表包括:雲林縣北港鎮北辰國小丁招弟校長、北辰國小輔導室張明連主任、弘道老人福利基金會吳素芬專員及台中市賴福里黃灑晴里長。座談會開場由黃校長致詞,黃校長特別感謝與會機構代表的支持和配合,並勉勵授課教師與學生在本學期服務學習課程的努力付出。接著由四位機構代表分享合作感言並提供建言,機構代表們除了感謝本校師生提供許多專業的服務外,也十分讚賞學生於服務過程中所展現出的熱情與活力,也期望本校能夠多多規劃具服務學習內涵的課程,不僅能夠讓學生在學生時代投入社區,體驗與民眾的互動,並在互動中不斷精進本身的專業知能,如此才能落實「服務學習,學習服務」。

座談會後由本中心 侯曼貞主任致贈感謝狀予合作機構代表,感謝機構在本學期所給予之協助,並頒發本學期服務學習課程學生優秀心得獎,以鼓勵參與學生之用心。

【相關圖片】



北辰國小丁招弟校長分享



賴福里黃灑晴里長分享



黃榮村校長與會致詞並勉勵



弘道老人福利基金會 吳素 芬專員分享



侯曼貞主任頒發學生優秀心 得獎



侯曼貞主任致贈感謝狀,感 謝合作機構與會及協助課程 執行



全體合照

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=375